



В Кимовском районе мужчина задержан по подозрению в убийстве родного брата

11 октября 2010 года в деревне Чебыши Кимовского района в собственном доме обнаружено тело 48-летнего мужчины с колото-резаными ранами руки и грудной клетки.

По данному факту Донским межрайонным следственным отделом СУ СК по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В тот же день установлена причастность к совершению преступления 38-летнего родного брата погибшего.

По версии следствия, 11 октября 2010 года в ходе ссоры, возникшей во время совместного распития спиртных напитков, младший брат нанес старшему несколько ударов ножом. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, следователем готовится ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование по уголовному делу продолжается.

12 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/729096>